

Budapest XXI. Kerület		Csepel Önkormányzata
POLGÁRMESTER		
1211 Budapest XXI. Szent Imre tér 10.		
✉ 1751 Bp., Pf. 85. E-mail: polgarmester@csepel.hu	☎ (1)-276-4930 Fax: (1)-427-6381	Honlap: www.csepel.hu Portál: www.budapest21.hu

MSZP Képviselő-csoport
Borka-Szász Tamás úr részére
frakcióvezető

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

A csepeli kettős gyilkosság áldozatainak síremlékével kapcsolatos kérdéseire az alábbi válaszokat adom:

1) *Milyen módon és milyen átfutási idővel kívánja végrehajtani a testület határozatát?*

A családokkal egyeztetve, az áldozatok emlékéhez méltó módon, a költségvetés lehetőségeit figyelembe véve kívánom végrehajtani, az évszakokhoz igazodó részdöntésekkel.

2) *Milyen forrásból és várhatóan mekkora összeget szán az önkormányzat a síremlék felállítására?*

A döntésből fakadóan önkormányzati forrásból fog megvalósulni a síremlék. Az összeg nagyságánál az előző pontban megadott válaszomra leszek tekintettel.

3) *Kit tervez felkérni a síremlék megtervezésére, elkészítésére? Kíván-e az ügyben pályáztatást lefolytatni?*

A család javaslatán múlik. Nem kívánok pályáztatni.

4) *Az alakuló ülésen az előterjesztő (Borbély Lénárd alpolgármester úr) úgy fogalmazott, hogy végre méltó módon foglalkozik a kérdéssel az önkormányzat vezetése. Ön mennyire méltónak minősítené azt az eljárást, hogy 2009 őszén az előző önkormányzat vezetése a kettős*

gyilkosság két áldozatát posztumusz Csepel díszpolgári címre terjesztette fel és a testület (vagy annak egy része) ezt meg is szavazta?

A két kérdés és döntés számomra nem függ össze.

5) Az előző válasz függvényében a Fidesz-KDNP akkori frakciója emlékeim szerint miért nem volt hajlandó még csak szavazni sem a posztumusz díszpolgári cím megadásáról (miért kapcsolta ki a szavazógépét) és miért nem vett részt a frakció a díszpolgári cím átadási ünnepségén? (Tisztelettel kérem, hogy a válaszában lehetőleg ne az MSZP-re, illetve mindenféle „polipokra”, hanem a frakciójuk akkori döntésének indokaira összpontosítson.)

Kérem, javaslom, hogy a saját frakciójának belügyeivel foglalkozzon, ne a Fidesz-KDNP-jével.

6) 2009 szeptembere óta mitől változott meg Ön és frakciójának erkölcsi felfogása a kérdésben? A kettős gyilkossággal kapcsolatos további bulvárhírek hatására netán ismét számolhatunk-e erkölcsi értékítéletének változására?


Ha így lenne, ahhoz sem lenne Önnek semmi köze. De nincs úgy, ahogy Ön állítja.

Tisztelt Frakcióvezető úr!

Megjegyzem, tőlem utoljára kapott válaszokat olyan kérdésekre (3-6.), amelyek feltételére Önt, mint önkormányzati képviselőt a jogszabályok nem hatalmazták fel.

Budapest, 2010. november 22.

Tisztelettel:


Németh Szilárd
polgármester